
 

Toán lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 5 trang 70 sgk toán Đại Số lớp 10 

 

Đề bài: Giải các hệ phương trình 

 

Đáp án: 

a. Nhân phương trình thứ nhất với 2 cộng vào phương trình thứ hai ta được 

 

b.  Nhân phương trình thứ nhất với 2 cộng vào phương trình thứ hai ta được 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk
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Học Tập – Lớp 10 

c. Nhân phương trình thứ nhất với 2 và phương tình thứ hai với 3 ta được 

 

d. Nhân phương trình thứ nhất với 5 và phương tình thứ hai với 3 ta được 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/toan-lop-10-c685
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

